
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 93 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 
OGGETTO: VILLA CASELLI – ASSOCIAZIONE CANOVA – ATTIVAZIONE 

LABORATORIO DIDATTICO – APPROVAZIONE RELAZIONE FINALE – 

CIG. ZB51A9CA65. 

 
         L’anno duemilasedici, il giorno  29 settembre,  alle ore  17.00, nella sala 
delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 

 

BIANCHI NORMA ANGELA         SINDACO                                X     
CESPRINI GIAMPAOLO             VICE SINDACO                        X 
PANZIERA EMANUELE              ASSESSORE                             X 
     

 

     TOTALE                                                                            3                       

 
 

    Assiste il Segretario Comunale Dott. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BIANCHI NORMA 
ANGELA assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 
 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso: 

- Che con propria precedente deliberazione n. 54 del 26.05.2016, esecutiva, si 
accoglieva la proposta formulata dall’Associazione Canova con sede in Montecrestese 
intesa ad attivatore un laboratorio didattico/campo scuola, presso la serra di Villa 
caselli; 

- Che per lo svolgimento del suddetto campo scuola, l’ente scrivente doveva accollarsi 
direttamente alcune necessità di carattere operativo per le quali ci si è avvalsi delle 
sottoelencate ditte, consistenti in: 

- Lavori di predisposizione ponteggio, affidato alla ditta Dremar srl con delibera n. 
63/2016 per l’importo di €. 3.200,00 + Iva; 

- Lavori di predisposizione vetrate antisfondamento affidate alla ditta Vetrotecnica 
Ossolana di Ferrari Andrea con deliberazione n. 67/2016 e n. 92/2016 per l’importo 
complessivo di €. 2.322,00+ Iva; 

- Fornitura di silicone e attrezzature varie per le quali ci si è avvalsi della ditta Ferramenta 
Bianchetti snc di Villadossola per il costo di €. 759,70 + Iva; 

- Fornitura di vernice per la quale ci si è serviti della ditta Centro Colore di Olmi Stefano 
di Crevoladossola, per il costo complessivo di €. 400,12 +Iva; 

- Per le restanti voci di spesa previste dal quadro tecnico approvato con deliberazione 
n. 54/2016, rientrano nella contribuzione da riconoscere all’Associazione Canova quale 
organizzatrice del laboratorio didattico/campo scuola presso la serra di che trattasi; 

- Che in data 3008.2016, prot. n. 2134 d’arrivo, a conclusione degli interventi il 
Presidente dell’Associazione Canova ha presentato la relazione finale dei lavori di 
recupero della serra di Villa Caselli sottoscritta dai docenti e completa di 
documentazione fotografica con la quale viene certificata l’esecuzione a regola dell’arte 
dei lavori in questione; 
 

Ritenuto pertanto giusto, a fronte di quanto più sopra precisato, procedere all’approvazione 
della suddetta relazione finale e conseguentemente provvedere a corrispondere 
all’Associazione Canova il contributo di €. 3.650,00, (comprensivo della quota per docenza, 
assicurazione e fornitura convertitore di ruggine) alle Ditte Ferramenta Bianchetti, VR Centro 
Colore, Dremar srl e Vetrotecnica Ossolana, l’importo previsto a presentazione di regolare 
fatture;  
 
Acquisti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il D.Lgs. n. 267/2000; 
 
Visto il bilancio 2016; 
 
All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge; 

 
DELIBERA 

 
Di approvare, a conclusione degli interventi, per le ragioni di cui in premessa, la relazione 
finale dei lavori di recupero della serra di Villa Caselli eseguiti con l’attivazione del laboratorio 
didattico/campo scuola, presentata dal Presidente dell’Associazione Canova con la quale viene 
certificata l’esecuzione a regola d’arte dei lavori; 



Di corrispondere pertanto a titolo contributivo, all’Associazione Canova di Montecrestese la 
somma di €. 3.650,00 e alle Ditte Ferramenta Bianchetti snc di Villadossola, VR Centro Colore 
di Olmi Stefano di Crevoladossola, Dremar srl di Borgomanero e Vetrotecnica Ossolana di 
Ferrari Andrea di Montecrestese, i rispettivi importi indicati in premessa a presentazione di 
regolari fatture elettroniche; 
 
Di prevedere la complessiva spesa al cap. 3253 del bilancio 2016.   


